
Opérations Mixtes (Pâques) (B)
Suivez le Lapin de Pâques jusqu’à son panier. Calculez chaque réponse tout au

long du trajectoire.

77
+ 12

61
+ 62

11
× 54

4472
÷ 52

4221
÷ 67

89
× 59

94
× 8

87
+ 94

33
+ 78

1960
÷ 49

30
− 8

42
+ 68

94
− 14

3055
÷ 47

3
× 19

64
+ 32

38
− 32

3792
÷ 48

61
+ 1

2340
÷ 26

70
× 49

126
− 75

48
+ 83

40
+ 23

43
+ 42 Vous l’avez fait!

Résultats: sur 25

MathsLibres.com vous souhaite une heureuse Pâques!



Opérations Mixtes (Pâques) (B) Réponses
Suivez le Lapin de Pâques jusqu’à son panier. Calculez chaque réponse tout au

long du trajectoire.

77
+ 12
89

61
+ 62
123

11
× 54

594

4472
÷ 52

86

4221
÷ 67

63

89
× 59

5251

94
× 8

752

87
+ 94
181

33
+ 78
111

1960
÷ 49

40

30
− 8

22

42
+ 68
110

94
− 14

80

3055
÷ 47

65

3
× 19

57

64
+ 32
96

38
− 32

6

3792
÷ 48

79

61
+ 1
62

2340
÷ 26

90

70
× 49

3430

126
− 75

51

48
+ 83
131

40
+ 23
63

43
+ 42
85

Vous l’avez fait!
Résultats: sur 25

MathsLibres.com vous souhaite une heureuse Pâques!


